

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 04/12/2023 | Edição: 229 | Seção: 1 | Página: 144

Órgão: Ministério da Saúde/Secretaria de Atenção Especializada à Saúde

RETIFICAÇÃO

No art 1º, da Portaria SAES/MS nº 1.001, de 27 de novembro de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 227, de 30 de novembro de 2023, seção 1, página 144,

ONDE SE LÊ:

Art. 1º -----

CÓDIGO	NOME	ALTERAÇÕES	
03.04.08.001-2	ATOR ESTIMULANTE DO CRESCIMENTO DE COLÔNIAS DE GRANULÓCITOS / MACRÓFAGOS	Inclusão dos CIDs:	
		C500	Neoplasia maligna do mamilo e aréola
		C501	Neoplasia maligna da porção central da mama
		C502	Neoplasia maligna do quadrante superior interno da mama
		C503	Neoplasia maligna do quadrante inferior interno da mama
		C504	Neoplasia maligna do quadrante superior externo da mama
		C505	Neoplasia maligna do quadrante inferior externo da mama
		C506	Neoplasia maligna da porção axilar da mama
		C508	Neoplasia maligna da mama com lesão invasiva
		C509	Neoplasia maligna da mama, não especificada

LEIA-SE:

Art. 1º -----

CÓDIGO	NOME	ALTERAÇÕES	
03.04.08.001-2	FATOR ESTIMULANTE DO CRESCIMENTO DE COLÔNIAS DE GRANULÓCITOS / MACRÓFAGOS	Inclusão dos CIDs:	
		C500	Neoplasia maligna do mamilo e aréola
		C501	Neoplasia maligna da porção central da mama
		C502	Neoplasia maligna do quadrante superior interno da mama
		C503	Neoplasia maligna do quadrante inferior interno da mama
		C504	Neoplasia maligna do quadrante superior externo da mama
		C505	Neoplasia maligna do quadrante inferior externo da mama



		C506	Neoplasia maligna da porção axilar da mama
		C508	Neoplasia maligna da mama com lesão invasiva
		C509	Neoplasia maligna da mama, não especificada

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

